

AUTORITATEA DE MANAGEMENT PROGRAMUL OPERATIONAL REGIONAL

Instrucțiunea nr. 65
Data: 15 martie 2011

În temeiul art. 18 alin. (6) din capitolul VII „Drepturi și obligații ale AMPOR” din Acordul-cadru de delegare a atribuțiilor privind implementarea Programului Operațional Regional 2007 - 2013, versiunea consolidată, pentru OI din cadrul Agențiilor pentru Dezvoltare Regională (ADR),

Având în vedere prevederile Ordinului Intern al MDRT nr. 1209/26.03.2010 pentru stabilirea atribuțiilor Direcției Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism, privind implementarea domeniului major de intervenție “Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinației turistice” din cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013,

Având în vedere Instrucțiunea transmisă de Autoritatea pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale privind înregistrarea în SMIS-CSNR a proiectelor retrase,

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional emite următoarea instrucțiune:

- (1) Începând cu data prezentei Instrucțiuni, înregistrarea în SMIS-CSNR a proiectelor depuse în cadrul Programului Operațional Regional și care au fost retrase de către solicitant, se realizează conform anexei 1 ținând cont de etapele parcurse de respectivele cereri de finanțare în procesul de evaluare și selecție până la momentul retragerii proiectelor;
- (2) În cazul în care există proiecte înregistrate în SMIS pentru care nu este posibilă aplicarea pașilor procedurali descriși în anexa 1 (ex. proiectul a fost retras după verificarea administrativă și a eligibilității, înainte de etapa de evaluare tehnică și financiară, iar în SMIS a fost deja acționat butonul Copy to Project Registration Form din funcția Proposed Project), este necesar să solicitați centralizat soluționarea problemelor aferente proiectelor în cauză;
- (3) Termenul limită de reflectare în SMIS conform pașilor procedurali din anexa 1 a stadiului proiectelor retrase, este 17.04.2011.

Gabriel FRIPTU

Director General

Instrucțiune privind înregistrarea în SMS-CSNR a proiectelor retrase

Nr. crt.	Momentul retragerii	Ce funcții trebuie completate în SMS	Cum se marchează retragerea
1	Înainte de verificarea administrativă	Proposed projects completat și nevalidat.	Se înregistrează în câmpul Comments din funcția Proposed Projects cuvântul RETRAS.
2	Între verificarea administrativă și cea a eligibilității	Proposed projects validat. Grila de administrativ completată.	Se înregistrează în câmpul Comments din funcția Proposed Projects cuvântul RETRAS.
3	Între verificarea eligibilității și evaluarea tehnico-financiară	Proposed projects validat. Grila de administrativ completată. Grila de eligibilitate completată.	Se înregistrează în câmpul Comments din funcția Proposed Projects cuvântul RETRAS.
4	Pe parcursul evaluării tehnico-financiare	Proposed projects validat. Grila de administrativ completată. Grila de eligibilitate completată. PRF validat.	Se înregistrează în Project Decision Management o decizie de tip Cancelled. În câmpul Notes din secțiunea Decision version, din dreptul câmpului Version, se completează cuvântul RETRAS. Nu se completează PACCS.
5	Între evaluarea tehnico-financiară și aprobare	Proposed projects validat. Grila de administrativ completată. Grila de eligibilitate completată. PRF validat. PACCS validat	Se înregistrează în Project Decision Management o decizie de tip Cancelled. În câmpul Notes din secțiunea Decision version, din dreptul câmpului Version, se completează cuvântul RETRAS. Se utilizează versiunea de PACCS validată.
6	Între aprobare și contractare	Proposed projects validat. Grila de administrativ completată. Grila de eligibilitate completată. PRF validat. PACCS validat PDM validat.	Se versionează PRF. Se înregistrează în Project Decision Management o decizie de tip Cancelled pentru noua versiune de PRF. În câmpul Notes din secțiunea Decision version, din dreptul câmpului Version, se completează cuvântul RETRAS
7	După contractare	Proposed projects validat. Grila de administrativ completată. Grila de eligibilitate completată. PRF validat. PACCS validat PDM validat.	Se versionează PRF. Se înregistrează în Project Decision Management o decizie de tip Cancelled pentru noua versiune de PRF. În câmpul Notes din secțiunea Decision version, din dreptul câmpului Version, se completează cuvântul RETRAS